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Le repérage sur une droite graduée.
Place le point A d’abscisse 3,7 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse 1,35 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 2,267 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Le repérage sur une droite graduée.

Place le point A d’abscisse 90,09  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse  1,925 sur la droite graduée ci-dessous. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1,91
	
	
	
	
	
	
	
	
	1,92
	
	
	
	
	
	
	
	
	1,93


Place le point C d’abscisse 78,2 sur la droite graduée ci-dessous. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	77
	
	
	
	
	
	
	
	
	78
	
	
	
	
	
	
	
	
	79


Le repérage sur une droite graduée.
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Place le point A d’abscisse 8,01  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse 70,2  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 8,914 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Le repérage sur une droite graduée.

Place le point A d’abscisse 17,438  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse  3,6 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 6,44 sur la droite graduée ci-dessous. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	6,4
	
	
	
	
	
	
	
	
	6,5
	
	
	
	
	
	
	
	
	6,6


Le repérage sur une droite graduée.
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Place le point A d’abscisse 4,98  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse  7,3 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 4,627 sur la droite graduée ci-dessous. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4,62
	
	
	
	
	
	
	
	
	4,63
	
	
	
	
	
	
	
	
	4,64


[image: image6.jpg]


Le repérage sur une droite graduée.

Place le point A d’abscisse 27,4  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse 4,995  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 9,8 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Le repérage sur une droite graduée.
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Place le point A d’abscisse 3,72  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse  4,444 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 4,1 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Le repérage sur une droite graduée.
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Place le point A d’abscisse 78,254  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse  4,82 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 6,2 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Le repérage sur une droite graduée.

[image: image9.jpg]


Place le point A d’abscisse 9,7  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse  1,658 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 60,8 sur la droite graduée ci-dessous. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	59
	
	
	
	
	
	
	
	
	60
	
	
	
	
	
	
	
	
	61


Le repérage sur une droite graduée.
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Place le point A d’abscisse 5,348  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse 24,6  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 6,24 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Le repérage sur une droite graduée.

Place le point A d’abscisse 65,43  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse  27,3 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 18,724 sur la droite graduée ci-dessous. 
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Le repérage sur une droite graduée.
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Place le point A d’abscisse 14,4  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point B d’abscisse 2,908  sur la droite graduée ci-dessous. 
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Place le point C d’abscisse 1,57 sur la droite graduée ci-dessous. 
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